
Téged is megdöbbent a cinizmus, amikor a miniszterelnök a rádióban kijelenti, hogy 
„Magyarországon nincs éhező gyerek”, miközben rengeteg családnak gondot okoz 
ételt tenni az asztalra, amikor épp nincs óvoda vagy iskola?​
​
 A kormányzat büszkén hirdeti, hogy mivel az óvodában és iskolában kapnak enni a 
gyerekek, a probléma meg van oldva. Ez egy kegyetlen csúsztatás, az éhség nem ismeri a 
naptárat és a csengetési rendet. Mégis mit esznek a gyerekek hétvégén? Mi történik a 
három év alatti kicsikkel, vagy a 16 év feletti kamaszokkal, akik már kiestek a 
tankötelezettségből? Sőt, mi kerül az asztalra a hosszú nyári szünetben, amikor nincs 
menza? 

1.​ A gyermekes családok legfontosabb támogatását, a családi pótlékot a kormány 
2008 óta nem emelte. Ennek az összegnek a vásárlóértéke az infláció miatt mára a 
harmadára csökkent. Ez pont az a pénz lenne, amiből a szülőknek otthon – hétvégén 
és szünetben – etetniük kellene a gyermeket. 

2.​ Különböző kutatási adatok szerint, míg iskolaidőben több mint 300-400 ezer 
hátrányos helyzetű gyerek jut ingyenes vagy kedvezményes étkezéshez, addig a 
nyári szünetben ez a szám drasztikusan, alig 100-150 ezerre zuhan. A rászoruló 
gyerekek kétharmada nyáron kiesik a látókörből. 

3.​ A KSH és az Eurostat legfrissebb adatai szerint Magyarországon a 18 év alattiak 
közel 18-20%-a, azaz minden ötödik gyermek a szegénység vagy a társadalmi 
kirekesztődés kockázatának van kitéve. Ez nagyságrendileg 300-350 ezer 
gyermeket jelent, akiknek az alapvető szükségleteik biztosítása napi szintű küzdelem 
a családjuknak. 

​
A kormányzat ahelyett, hogy szembenézne a mélyszegénységgel, inkább letagadja a 
valóságot. A rendszer a felelősséget a legkritikusabb időszakokban - hétvégén és nyáron - 
lerázza magáról. A szünidei étkeztetést sokszor a forráshiányos önkormányzatokra tolják 
vagy teljesen megoldatlanul marad. A kormányzat számára a gyermekjólét láthatóan csak 
addig fontos, amíg politikai üzeneteket lehet gyártani belőle, de amikor a menza bezár, a 
rászoruló családokat magukra hagyják a gondjaikkal. 

 


